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Засідання комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури 

Солом’янської  районної в місті Києві державної адміністрації відкрила  голова комітету, 

заступник голови  Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації                 

Марія АЛЕКСАНДРОВА.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про моніторинг безбар’єрних маршрутів на території Солом’нського району , що 

визначені в рамках флагманського проєкту «Безбар’єрні маршрути». 

Доповідач: Начальник управління соціальної та ветеранської політики 

Солом’янської районної в місті Києві державної 

адміністрації   

 

2. Про спрощену процедуру облаштування елементів безбар’єрності приватного 

бізнесу та їх включення  до безбар’єрних маршрутів з подальшим напрацюванням 

дорожньої карти щодо облаштування безбар’єрності будівель та споруд  на території 

Солом’янського району. 

Доповідач:  Заступник голови Солом’янської районної в місті Києві 

державної адміністрації, голова Комітету доступності 

 

3.  Про затвердження плану  роботи комітету доступності осіб з інвалідністю та 

інших мало мобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної 

інфраструктури Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації на 2026 

рік. 

Доповідач: Заступник голови Солом’янської районної в місті Києві 

державної адміністрації, голова Комітету доступності 

 



4. Про включення житлових будинків до  переліку об’єктів, що потребують  у 2026 

році виконання робіт з капітального ремонту вхідних груп з облаштування пандусів  

галузі « Житлово – комунальне господарство» щодо облаштування доступності вхідних 

груп  житлових будинків  осіб з інвалідністю внаслідок війни, які належать до 

маломобільних груп населення .  

Доповідач: Начальник Управління житлово – комунльного 

господарства та будівництва Солом’янської районної в 

місті Києві державної адміністрації 

 

ВСТУПНЕ СЛОВО: 

 

Одне з головних завдань держави зараз — створення сприятливих умов для 

життєдіяльності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення шляхом 

покращення життя осіб з інвалідністю шляхом створення для них вільного доступу до 

будівель органів державної влади, закладів освіти та охорони здоров’я,  житлових 

будинків, де вони мешкають та об’єкти фізичного оточення приватної форми власності. 

Питання створення умов вільного доступу людей з інклюзією та інших 

маломобільних груп населення до об’єктів житлово-комунального та громадського 

призначення є одним із пріоритетних напрямів соціально економічного розвитку, 

знаходиться на постійному контролі та реалізовується при виконанні Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, 

ініційованою першою леді України Оленою Зеленською. 

 Відповідно до частини першої статті 26 Закону України «Про основи соціальної 

захищеності осіб з інвалідністю в Україні» підприємства, установи та організації 

зобов’язані створювати умови для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до 

об’єктів фізичного оточення. Разом з тим, Законодавство передбачає спрощену 

процедуру для облаштування елементів безбар’єрності. 

 Наша мета – налагодити конструктивний діалог з бізнесом і надати підприємцям 

необхідну підтримку у роз’ясненні спрощених правил облаштування елементів 

доступності. 

 

По першому питанню 

 

СЛУХАЛИ: Тетяну ШАХРАЙ – Начальника управління соціальної та ветеранської 

політики Солом’янської районної в місті Києві 

державної адміністрації   

 

В рамках реалізації флагманського проекту «Безбар’єрні маршрути» на території 

Солом’янського району визначені три безбарʼрні маршрути: 

 Маршрут № 8 від ЦНАПу Солом’янського району м. Києва за адресою: 

бульв. Чоколівський, 40 - Ж/М Кадетський Гай (вул. І. Пулюя) на якому розташовано: 5 

державних установ (Солом’янська районна в місті Києві державна адміністрація, Центр 

надання адміністративних послуг – 2 об’єкти, Головне управління ДПС у Київській обл., 

Центр обслуговування платників ГУ ДФС у Київській обл.); 29 торгівельних закладів; 2 

заклади громадського харчування; 1 фінансова установа; 6 закладів охорони здоров’я; 1 

інтернет- провайдер; 1 заклад культури; 14 аптек; 5 об’єктів сфери побутового 

обслуговування (салони краси); 5 скверів; 2 спортивні установи. 

 Маршрут № 9 від ЦНАПу Солом’янського району м. Києва за адресою: 

просп. Повітряних Сил, 41 - Ж/М Кадетський Гай (вул. І. Пулюя) на якому розташовано: 

2 державні установи (Головне управління ДПС у Київській обл. (2 об’єкти); 8 

торгівельних закладів; 7 закладів охорони здоров’я; 1 сквер. 

 Маршрут № 10 від ЦНАПу Солом’янського району м. Києва за адресою: 



просп. Повітряних Сил, 40 - Центральний залізничний вокзал «Південний» на якому 

розташовано: 6 державних установ (Центр надання адміністративних послуг, архівний 

відділ, ПАТ Укрзалізниця (3 об’єкти), відділення зв’язку); 2 заклади культури; 16 

закладів освіти; 46 торгівельних закладів; 28 закладів громадського харчування; 13 

фінансових установ (банки, ломбарди); 21 заклад охорони здоров’я; 5 аптек; 2 релігійні 

заклади; 13 об’єктів сфери побутового обслуговування (салони краси, ремонт взуття та 

виготовлення ключів); 8 установ, які надають юридичні послуги; 5 скверів; 1 

автозаправочна станція; 1 авіакаса. 

На виконання Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності 

об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та Плану проведення 

моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення 

Солом’янського району міста Києва у 2025 році затвердженого головою Солом’янської 

районної в місті Києві державної адміністрації, в період з 01.06.2025 по 31.08.2025, 

спеціалістами Управління соціальної та ветеранської політики Солом’янської районної 

місті Києві державної адміністрації разом з управителями об’єктів Солом’янського 

району  міста Києва було проведено обстеження та моніторинг 1038 об’єктів фізичного 

оточення, а також будівлі і споруди сфери надання послуг приватної форми власності. 

Відповідну інформацію внесено на інтерактивну мапу ЛУН та Мапу доступності 

міста Києва у застосунку «Київ Цифровий». 

Також Адмністрацією в межах повноважень вживаються заходи з інформування 

підприємств та установ приватної форми власності щодо необхідності забезпечення 

облаштування безбар’єрного простору в будівлях де здійснюється їх діяльність. 

Так,  продовж 2025 року,  спеціалістами Управління соціальної та ветеранської 

політики Солом’янської районної місті Києві державної адміністрації вручено 512 листів 

управителям об’єктів, орендарям або іншим управителям об’єктів фізичного оточення 

Солом’янського району з проханням не залишатися осторонь під час реалізації завдань та 

стратегій нашої держави, а прийняти активну участь у забезпеченні рівних можливостей 

для кожного громадянина нашої держави. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію доповідача взяти до уваги. 

2. В межах повноважень здійснювати заходи з інформування підприємств та установ 

приватної форми власності щодо необхідності забезпечення облаштування безбар’єрного 

простору в будівлях де здійснюється їх діяльність. 

 

По другому питанню 

 

СЛУХАЛИ: Марію АЛЕКСАНДРОВУ – Заступницю голови Солом’янської районної в 

місті Києві державної адміністрації,  

  Голову  комітету доступності 

 

Доповідач повідомила  що створення безбар’єрного простору — це не лише вимога 

закону, а й соціальна відповідальність бізнесу. Законодавство передбачає спрощену 

процедуру облаштування елементів безбар’єрності приватного бізнесу та їх включення  

до безбар’єрних маршрутів з подальшим напрацюванням дорожньої карти щодо 

облаштування безбар’єрності будівель та споруд  на території Солом’янського району. 

Створення безбар’єрного простору — це не лише вимога закону, а й соціальна 

відповідальність бізнесу. Однак над цим завданням має працювати не тільки держава, а й 

представники бізнесу, адже створюючи доступний простір, підприємці не лише 

розширюють коло клієнтів, а й роблять вагомий внесок у розбудову сучасної, 

інклюзивної країни.  

Спрощена процедура безбар'єрності в Україні базується на Національній стратегії 

до 2030 року, спрямованій на усунення перешкод у 6 ключових напрямках: фізичному, 



інформаційному, цифровому, суспільному, освітньому та економічному. Основна мета — 

забезпечення рівних прав, доступності послуг та інфраструктури для всіх груп населення, 

включаючи маломобільні групи, людей з інвалідністю та людей похилого віку. 

          «Наша мета – налагодити конструктивний діалог із бізнесом і надати 

підприємствам  необхідну підтримку у роз’яснені спрощених процедур». Відповідно до 

частини першої статті 26 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з 

інвалідністю в Україні» підприємства та організації  зобов’язані забезпечити доступність 

об’єктів фізичного оточення для осіб з інвалідністю. Для полегшення цього процесу в 

Україні діє спрощена процедура облаштування елементів безбар’єрності. 

 

Ключові положення спрощеної процедури: 

1. Відсутність дозвільної документації: влаштування засобів безперешкодного 

доступу осіб з інвалідністю  та інших маломобільних груп населення  до будівель і 

споруд будь-якого призначення  не потребує документів , що дають право на виконання 

будівельних  робіт. 

2. Спрощене введення в експлуатацію: після завершення робіт об’єкти не 

підлягають прийняттю в експлуатацію . 

3. Земельні питання: роботи можуть виконуватися за відсутності документа, що 

засвідчує право власності  чи користування земельною ділянкою, за умови дотримання 

будівельних норм. 

4. Порядок  початку робіт: замовник має право розпочати роботи після 

надходження  повідомлення  про погодження намірів  від уповноваженого органу з 

питань містобудування та архітектури. 

Питання щодо напрацювання механізму (дорожньої карти) співпраці з метою 

облаштування безбар’єрності будівель і споруд,управителями яких є представники 

бізнесу. Дорожня карта  облаштування безбарєрності будівель передбачає оцінку 

поточного стану згідно з ДБН, розробку проектних рішень, усунення архітектурних 

перешкод (пандуси, підйомники, широкі двері) та забезпечення навігації. Вона базується 

на принципах доступності для мало мобільних  груп населення. 

 

Дорожня карта облаштування безбар’єрності. 

Аналіз та моніторинг (оцінка): 

1. Проведення  аудиту будівлі за допомогою Мапи безбар’єрності 

2. Заповнення картки безбар’єрності, яка оцінює наявність ключових елементів: вхід, 

шлях руху, санітарні кімнати,тактильна інформація. 

3. Визначення критичних бар’єрів, що заважають  доступу. 

Проектування та планування: 

1. Розробка проектно-кошторисної документації з урахуванням ДБН В.2.- 40:2018 

(Інклюзивність будівель і споруд). 

2. Планування облаштування безбар’єрного маршруту, що з’єднує вхід з основними 

зонами (лікарні, ЦНАПи, зупинки). 

Технічне облаштування (реалізація): 

1. Вхідна група: Встановлення пандусів (нормативний ухил), підйомників, 

пониження бордюрів, автоматичних дверей. 

2. Внутрішній простір: Облаштування без порогів, розширення дверних 

отворів,встановлення тактильної навігації,доступних санітарних кімнат. 

3. Інформація: Встановлення контрасних маркувань, табличок шрифтом Брайля. 

Контроль та введення в експлуатацію: 

1. Перевірка відповідності виконаних робіт критеріям безбар’єрності. 



2. Внесення оновлених даних про доступність будівлі на цифрову мапу. 

Ця дорожня карта облаштування безбар’єрності  охоплює інфраструктурні, цифрові 

та транспортні аспекти, що сприяє створенню єдиного безбар'єрного середовища в 

Україні. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію доповідача взяти до уваги. 

2. Налагодити конструктивний діалог із бізнесом і надати підприємцям необхідну 

підтримку у роз’ясненні спрощених правил облаштування елементів безбар’єрності 

приватного бізнесу та їх включення  до безбар’єрних маршрутів з подальшим 

напрацюванням дорожньої карти щодо облаштування безбар’єрності будівель та споруд . 

 

По третьому питанню 

 

СЛУХАЛИ: Марію АЛЕКСАНДРОВУ – Заступницю голови Солом’янської районної в 

місті Києві державної адміністрації,  

  Голову  комітету доступності. 

 Доповідач наголосила про необхідність затвердження плану роботи комітету 

доступності осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до об’єктів 

соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Солом’янської районної в місті 

Києві державної адміністрації на 2026 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію доповідача взяти до уваги. 

2. Затвердити план  роботи комітету доступності осіб з інвалідністю та інших мало 

мобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної 

інфраструктури Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації на 

2026 рік. 

 

По четвертому питанню 

 

СЛУХАЛИ: Андрія СИДОРЧУКА – Начальника Управління житлово-комунального 

господарства та будівництва 

Солом’янської районної в місті Києві 

державної адміністрації 

 

Пунктом 4 Протоколу доручень 14, напрацьованого під час наради 14.11.2025 з 

ветеранами та ветеранками Солом’янського району міста Києва затвердженого 

Київським міським головою Віталієм Кличком, було дано доручення визначити адреси 

проживання осіб з інвалідністю внаслідок війни, які належать до маломобільної групи 

населення, та провести перевірку доступності вхідних груп відповідних житлових 

будинків. 

На виконання даного доручення спеціалістами управління соціальної та 

ветеранської політики Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації 

проведено моніторинг, на предмет безперешкодного доступу, вхідних груп житлових 

будинків в яких фактично проживають особи з інвалідністю внаслідок війни.  

За результатами моніторингу встановлено, що на території району особи з 

інвалідністю внаслідок війни проживають в 39 будинках, з яких вхідні групи  

25 будинків є доступними, а саме облаштовані пандусами та іншими спеціальними 

допоміжними засобами (поручнями), вхідні групи 14 житлових будинків не є доступними 

(поадресний перелік додається). 

Враховуючи викладене, доповідач повідомив, що об’єкти, які потребують 

облаштування пандусів будуть розглянуті в межах компетенції для включення їх до 



адресного переліку робіт, що фінансуються за рахунок бюджетних коштів м. Києва на 

2026 рік, за наявності відповідного фінансування. 

. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію доповідача взяти до уваги. 

2. Вжити відповідних заходів з облаштування доступності вхідних груп 

зазначених житлових будинків включивши дані адреси до переліку об’єктів, що 

потребують у 2026 році виконання робіт з капітального ремонту вхідних груп з 

облаштування пандусів галузі «Житлово-комунальне господарство». 

 

 

Голова комітету доступності, 

заступник голови Солом’янської 

районної в місті Києві державної 

адміністрації 

 

 

Виконувач обов’язків секретаря 

комітету доступності   

  

 Марія АЛЕКСАНДРОВА 

 

 

   

 

 Тетяна ШАХРАЙ 

   

 

 


